



# “每年小年，就盼着这份特别礼物”

## 本报记者和发行员昨全城上门送“福”

□毛晓海 本报记者 黄晏君 张智威 王铁军 董琳

翰墨飘香，迎春纳福。随着小年到来，春节的序幕正式拉开。昨日，本报记者和发行员带着满满的诚意和祝福，将本报联合哈尔滨中庆燃气有限责任公司定制的精美春联一一送到所有整订读者家中。这一副副春联，是《新晚报》对读者们22年的承诺，更是一份不变的牵挂与守候。

### 20年老订户祝《新晚报》虎虎生威

“感谢你们，这么早把春联、福字和报纸送过来了，这是我在小年收到的最好礼物。”25日6时37分，家住道里区大安街90—2号7单元的孙大娘高兴地对记者说。

年过八旬的孙大娘和老伴订阅《新晚报》已经20多年了。“我们一有难题就找《新晚报》。”孙大娘说，去年7月末，她家楼上空置房子的水管漏水，包括孙大娘家在内的多户居民被淹。因找不到房主，物业也没办法。孙大娘和老伴急忙向《新晚报》求助，经记者多方协调，最终找来了空置房房主，配合物业人员修好了渗漏水管。

接过春联、福字，孙大娘乐得合不拢嘴：“我和老伴儿作为你们的忠

实读者，也获益匪浅。虎年来了，祝《新晚报》虎年大吉，虎虎生威！”



### 跟晚报一起做公益将爱传递下去

收到本报送来的春联，吴宏松就迫不及待地将来福字贴在店门上，“真

不错，这过年的气氛就有了。”

吴宏松是本报一名读者，也是本报公益活动“温暖屋”加盟商。热衷公益活动的老吴在2017年加盟了“简单爱”微公益联盟，加入“清凉屋”行动中，面向在街路作业的环卫工人开放。到了冬天，“清凉屋”变成“温暖屋”，继续提供免费服务。为了让进屋休息的人放松，老吴还长年订阅《哈尔滨日报》、《新晚报》，办起“读报角”。“我喜欢《新晚报》，你们的各项活动都参加。”老吴说，他没有想到，会从一名普通读者，变成《新晚报》报道的主人公。吴宏松说，希望有越来越多商户加入到《新晚报》公益行动中，将爱传递。



### 牛肉店老板要“沾沾福气”

“记者，咱们合个影，让我也沾沾《新晚报》的福气。”6时37分，记者随同发行员刚一起来到高谊街46号附近一家牛肉专营店，店主王师傅就迎了出来，接过春联和福字，王师傅高兴地张罗着跟记者合影。

“我们这个店已经经营10年了，从2015年开始连续订阅《新晚报》，到现在已经是第7年了。如今我和家人都养成了每天看《新晚报》的习惯，不但能及时了解新闻资讯，还能帮助我们商户解决许多具体问题。这两天看报纸说今天会给我们送春联，这不我早早地就过来开门等着了。我的生意这些年来一直都挺

好，想来也是沾了《新晚报》的福气。感谢《新晚报》这么多年的陪伴。”



### “除夕就贴这副对联了”

7时许，记者跟随发行员赶到家住群力玫瑰湾小区的老读者万吉昌

的家，此时，75岁的万大爷和老伴儿已早早等在门口。“每年都能收到《新晚报》送的春联，家里根本不用特意准备，真是太感谢了。”老两口高兴地接过春联。

万大爷告诉记者，《新晚报》已经陪伴他20多年。“没退休的时候在单位看，退休以后就在家订报，现在，每天读报就是我们老两口的固定工作，讨论讨论新闻，学习学习养生常识，每天一上午过得就挺充实。”

“金牛辞岁添富贵，玉虎迎春送吉祥”，念着对联上的祝福，两位老人连连称赞，万大爷对老伴儿说：“除夕上午，咱们就贴上这副对联！”



### 86岁老寿星收到“双重视福”

记者与新阳发行站发行员田贤义一起来到道里区安定街144号王嘉增老人家时，一进门就看到桌上的生日蛋糕，原来25日还是王老86岁生日。面对记者祝福，王老连称自己收到了“双重视福”。

“我是山东人，来哈尔滨当兵，后来就留在这了。23岁退伍后就喜欢读书看报，从《新晚报》一出版就开始订阅，这么多年了，绝对是你们的忠实读者了吧？”王老打趣地说。

当记者祝贺老人生日快乐并送上新春祝福时，王老手拿着春联乐得合不拢嘴。“你们报纸是帮助我更多接触社会的重要载体，我以后还得接着订，这样才不会跟社会脱轨！”老

人一边开着玩笑，一边也向报社全体员工拜早年。



### 结缘27载 报纸成了“良师益友”

一大早，家住南岗区西大直街的辛大娘特意穿上喜庆的红绒衣，从发

行员手中接过春联和福字，老人说：“《新晚报》是我的良师益友，每年到小年时，我就盼着这份特别礼物。”

“我从1995年搬家到这里，20多年来一直订晚报，从没间断过，对这份报纸的喜爱与我所住的房子一样长。”老人说。辛大娘退休前是一名记录员，平时就爱写字，退休后更是喜欢每天摘抄报纸上感兴趣的内容。“这样做有两大好处，一是练字，二是灵活了头脑和手。”辛大娘说。

27年，给老人送报的发行员换了一波又一波，老人说每位送报的人都热心和负责。这次老人向发行员多要了一副春联，她说贴在小区大门上，“希望所有人都欢欢喜喜过大年。”



哈尔滨中庆燃气有限责任公司是哈市大型国有控股企业，为全市大部分行政区域内的居民用户、工商业用户提供优质燃气服务。业务涵盖燃气销售、储运，燃气管网及配套设施的设计、建设、维护、抢修以及对外开发燃气市场及稽查等多个领域。公司现有燃气、管理等各类专业技术人员1000余名，在全市范围设立营业网点20余家，始终秉承“始于用户需求，臻于用户满意，超越用户期望”的服务理念，努力为用户提供最优质的服务。公司还开通24小时客户服务电话96377，及时处理用户咨询和报修，全天候守护城市燃气安全。也因此，连续四年获得哈尔滨市“关注民生、服务发展群众最满意单位”称号。



中庆燃气  
ZHONGQING GAS